Комплект заданий по дисциплине «Математика»
Группа: Эл-21, 21к
Преподаватель: Бормотова Елена Витальевна 
Е-mail: elena.bormоtova.87@mail.ru
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЯ: 21.06.2022
Тема: «Логарифмические уравнения»
Количество часов на выполнение задания: 2 учебных часа

Решить №1548(г), 1549(г), 1551(г), 1553(г), 1554(г), 1558(г). Отправить на почту 21.06.22.
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1547, a)logy x=3; Vo) loefey
1

6)log, x=—2i7)log, *="73-

1548. a) logg x=2; v8) logy , x=4;

, 1
/6) Jog, x=-1; r)log, x=3.
\
1549. ) log, (3x — 6) =log, (2x — 8);
logd(14—4x)=log5(21+2); ‘ { i
8) log, (Tx - 9). = log, x; ;20! + (£ 4 Boife
5 5

r) log, , (12x +8) =logy , (11x + 7).
01550.'/a) log; (x% + 6) =log, 5x ;
6) log, (7x* - 200) = log, 50x;
B) lg(;‘ —6)=1g(8 + 5x); 3
r) lg(x? - 8) =1g(2 - 9x).
01551.V4) log, ,(x? + 4x — 20) = 0;
) log%(x’— 10x + 10)=0;
01552./a) log,(x* - 11x + 2T) = 2;
1 (P +x-6)=-1;
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) log, (x? + Tx — 5) =log, (4x - 1);
 6) logg,g (~x" + 52 +7) =1ogy 4 (10x ~ 7);.
») log, (x* + x = 1) =log, (—x + 7);
1) logo,p (~3° + 4x +5) = log, , (~x— 31).

01853

01554 &) log}x — dlog; x +3=0; 8) log} x + 3log, x + 2=0;
E] 1 '
6) logix ~log, ¥~ 2=0; ) logl, x +logy, x— 6=0.
01555, @) 2logi x+5logy x +2=0; - ) 2log}, x ~ Tlogy ;x~ 4=0;
6) 3log? x — Tlog, x +2=0; r) 3log] x+5log, x-2=0.
H H

1556. 8)log, x=10g;3 +10g,5;  B) log, 4 + log, x = log, 18;
3 3 | §

6)log, 4=log; x—log;9;  r)log,,9 - log,, x=log,, 3.

01557. a) 2 logg x=logy 2,5 + log, 10;
1
6)3 log,% —log, 35 =log, x;
) 3 log, x=log, 9+ log, 3;
¥ T v

r)4log,, x= 1g,, 2+ logy, 8.

01558, a) log; (x — 2) + logs (x + 2)=logz(2x - 1);
(O)log, (x+4) + Logy (== 1) =108y, (7= 2%
B) log g (x +3) +10gg ¢ (* — 8)=logye(2x-1);
)log, , (x+2)+ logy 4 (x +3) =logy ¢ (1 - x).

01559. a) logy (2x — 1) — logys x=0;

5)log; , (x?— 5x + 8) — logy ( *=0;
r) log, (x+9) - log_}(a -3x)=2.
L .

01560, a) Hasecrso, uro f(x)
1(x)=1(32-1).
6) Homecrmo, uro.




